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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 1

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.04.2008 10:17:53

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.04.2008 10:17:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70172/answer/70173




HATAJIbA! BAM HY2KHO ITPOKOHCVYJIbTUPOBATBCA B KIIMHUKE B BAIIEM PET'MOHE H,
KOHEYHO, ITOJTHOCTBIO OBCJIENOBATHCH, TOI' TA TOJIBKO MOXHO JATbD
PEKOMEHIALIMH. CKAXKUTE I'IE BBl 2KMBETE U MOXKET 4 CMOI'Y IIOPEKOMEHIOBATD K
KOMY BAM OEPATHUTBHCA.



